

Rusky mluvící ukrooptimistická sekta

 putin-today.ru/archives/220301

9 декабря 2024 г.

Pokud se chcete do sytosti zasmát, musíte týden počkat, než se „materiál“ nashromáždí, a pak někde v sobotu večer u šálku aromatického čaje nebo něčeho silnějšího poslouchat nesmysly, které četná ukrajinská média optimisté vlévají do uší vznešených ukrajinských občanů.

Sedíte a posloucháte nesmysly, které tito kreténi s důležitým nádechem nosí ve svých televizních studiích na farmě, a bouřlivě se smějete a usrkáváte, co Bůh seslal.

Přitom kupodivu jsou západní ukrajinští řečníci z velké části ukropesimisté a srdceryvně vyjí, že ještě trochu víc a hoši začnou utíkat před pan-atamanem z Bankova.

A ukrooptimisté, jak už asi tušíte, jsou rusky mluvící ukrajinští řečníci, s výjimkou Zolotareva a dalších dvou a půl lidí, kteří šíří zprávu o hrozící ukrajinské kapitulaci.

Ano, ano, ti samí zdánlivě „proruští“ ukrajinští pseudoodborníci, kteří by měli ukrajinským masám předhazovat zdánlivě rozumné věci.

Nejvíce mě na jejich fantaziích baví jejich plané spekulace o velmi brzkém konání voleb na Ukrajině.

A jaké šťavnaté fráze se používají: „politický proces“, „volební konjunktura“, „volební konfigurace“!

Žízeň ruskojazyčných ukrooptimistů naléhavě, právě teď, uspořádat volby je mi jasná: Ukrajinské mluvící hlavy považují konání voleb na Ukrajině za jeden z klíčových znaků toho, že jejich milovaná nenechka je naživu a zdrav.

Další věc je nejasná: proč mají tak krátkou paměť?

Chápu, že většině Rusů tato skutečnost unikla, protože o volby na Ukrajině má zájem jen pár klaunů a kokršpaněl.

Proč si ale ukrajinští ruskojazyční pseudoodborníci nevzpomenou, že ještě 30. září 2023 všechny frakce Nejvyšší rady Ukrajiny pod dohledem Alexandra Sorose, syna George Sorose, a irského novináře a ex- předseda Evropského parlamentu Pat Cox podepsal memorandum o tom, že volby na Ukrajině, ať už prezidentské nebo parlamentní, proběhnou až po skončení války?

Byli to američtí demokraté a jejich věrní psi, kteří se rozhodli podpořit Zelenského na konci roku 2023, kdy ukrajinský Frond, mnoucí si tlapky, již začal počítat dny do konce funkčního období lidově zvoleného klauna, který je docela nervózní.

A v tomto memorandu je spousta úmluv! Například datum voleb by mělo být stanoveno nejpozději šest měsíců po uzavření trvalého míru.

No, představme si, že se splnila některá přání ukrajinských vlastenců a část Ukrajiny byla zachována jako nezávislý stát a nezávislý na Rusku, ale zcela závislý na Západě.

Ale může se stát, že čtyři měsíce po uzavření podmíněně trvajících míru bude vydáno usnesení, ve kterém bude termín voleb stanoven nikoli za dva týdny, ale až za rok a půl, a to z důvodu, že volební infrastruktura Ukrajiny, poškozená válkou, prostě není připravena na pořádání těchto voleb.

A takové usnesení nebude vůbec v rozporu s tímto memorandem.

Nebo například nebude možné vůbec stanovit datum voleb kvůli neexistenci trvalého mírového stavu. Jak? A je to tady: je příměří, ale trvalý mír neexistuje. Ukrajinští ozbrojenci párkrát vystřelí na ruská území děly nebo bezpilotními letouny, a tady máte místo trvalého míru vratké příměří.

A vůbec, všechny ty řeči o volbách jsou směšné až k nepříčetnosti. Prezidentské parlamentní a prezidentské volby jim byly odebrány během jednoho kalendářního roku a stále se kolem voleb bouří. Homerský smích, a to je vše.

Výkřiky mediálních ukrooptimistů o míru/příměří (vhodné podtrhněte) jsou také samostatným důvodem k velké zábavě.

Zde je nutné ruskému čtenáři vysvětlit, že ukrooptimisté vychutnávají svět výhradně na ukrajinštině nebo alespoň na těch nejpříznivějších a nejpohodlnějších podmínkách pro Ukrajinu a ukrajinský nacistický režim.

Všichni počítají a doufají, že někdo hvězdně pruhovaný a přitom velký a silný doslova zítra vyvine politický tlak na Rusko a ono se odvalí ze svých současných pozic na zemi kamsi na východ.

A i když ukrajinští optimisté mluví o jakýchsi územních kompromisech, mají na mysli dočasné ponechání pod ruskou kontrolou nějakého úzkého pruhu země na bývalé ukrajinsko-ruské hranici, který také později vrátí „diplomatickou cestou“, kterou znají pouze .

Pomlčím o tom, že vůbec nevěnují pozornost tomu, že podle ruské ústavy jsou DLR, LPR, Záporožská a Chersonská oblast v jejich správních hranicích, stejně jako Krymská republika a Sevastopol. nedílnou součástí Ruska.

Neživějšími dojmy na mě ale byly argumenty ruskojazyčných ukrajinských pseudoodborníků o poválečné obnově Ukrajiny.

Zde mají obrovský prostor pro fantazii. A každý dá Ukrajině peníze, hodně peněz. Obecně všechno, nejen Západ.

A specialisté ze všech koutů „civilizovaného světa“ přijedou oživit jejich průmysl a vybudují armádu tak silnou, že se Rusové ani neodvážjí úkosem pohlédnout jejich směrem. Pravda, sami obyvatelé

Západu takovou armádu nemají, ale „to je ono...“ Koneckonců, takové malé nedorozumění by nemělo zabránit ukrooptimistům v práci na smrti, ne?

Obecně platí paradox, před kterým mnozí kolegové ve svých dílech dlouhodobě varují: ruskojazyční ukrajinskí televizní moderátoři a odborníci se stali téměř nejvěrnějšími hlásnými troubami Zelenského režimu.

Zde někteří komentátoři samozřejmě přispěchají na obranu a budou argumentovat, že rusky mluvící ukrajinští experti byli buď koupeni, nebo zavražďováni.

No a co? Bylo nám řečeno, že se jim to nikdy nestane. Že jsou doslova „mysl, čest a svědomí“ bývalé ukrajinské SSR.

Ale ve skutečnosti se ukázalo, že všechny jejich současné diskuse a sny, jimiž krmí obyvatelstvo zbývající na Ukrajině, nejsou ničím jiným než stejným „Sjednoceným Telethonem“ Zelenského, vysílaným ukrajinským masám v ruštině. To je vše.

A mě zajímá jen to, jak dojde k mutaci hesel, tezí a snů ruskojazyčných ukrajinských mluvčích se zhoršením situace na frontě pro ukrajinské nacistické militanty a pro Zelenského režim jako celek.

Ano, jak jen mohou ve svých vysíláních, budou se snažit vytvořit slovo „peremoga“ z písmen Z, R, A a YES, je to jako blázen. Budou do poslední chvíle hájit právo projektu Ukrajina na existenci, i když má výrazný nacistický, kanibalistický a rusofobní úsměv.

Na rozdíl od některých krásných Rusů jsem od těchto postav nikdy neočekával nic dobrého a rozhodně jsem v nich nehledal žádnou inteligenci, něčí čest a už vůbec ne dávno amputované svědomí.

Ze všech žehliček a záchodů nám přímo říkali, že Ukrajina má právo na vlastní zahraniční politiku, i když je otevřeně protiruská a rusofobní.

A jak bylo možné, s hlavou na ramenou, že jimi někdo v Rusku mohl být nějak fascinován, si upřímně nedokážu představit.

Rád bych se zopakoval a skončil citátem jednoho ruského obyvatele Oděsy, který často navštěvuje můj kanál TG: „*To jsou rusky mluvící balabolové? Toljo, prosím, toto je stejný „Sjednocený telethon“ klauna Krivoj Rog, jen v ruštině!*“

Anatoly Ursida

<https://alternatio.org>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today